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REF REF REF REF 230V
230V/280W Watt

CIA 0001 EX CIB 00/13 59 EX BHF 2038 CIH 0081 275
CIA 0002 EX CIB 00/13 60 EX CIH 0082 320
CIA 0003 EX CIB 00/13 61 EX CIH 0083 370
CIA 0004 EX CIB 00/13 62 EX CIH 0084 390
CIA 0005 EX CIB 00/13 63 EX CIH 0085 460
CIA 0006 EX CIB 00/13 64 EX CIH 0086 460
CIA 0007 EX CIB 00/13 65 EX CIH 0087 500

REF *A *A1

CIA 0001 EX 50,79 69,84
CIA 0002 EX 63,49 82,54
CIA 0003 EX 76,19 95,24
CIA 0004 EX 88,89 107,94
CIA 0005 EX 101,59 120,64
CIA 0006 EX 126,99 146,04
CIA 0007 EX 152,39 171,44
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REF REF REF REF 230V
230V/320W Watt

CIA 0008 EX CIB 00/13 66 EX BHF 2050 CIH 0088 370
CIA 0009 EX CIB 00/13 67 EX CIH 0089 415
CIA 0010 EX CIB 00/13 68 EX CIH 0090 500
CIA 0011 EX CIB 00/13 69 EX CIH 0091 640
CIA 0012 EX CIB 00/13 70 EX CIH 0092 735
CIA 0013 EX CIB 00/13 71 EX CIH 0093 825
CIA 0014 EX CIB 00/13 72 EX CIH 0094 920
CIA 0015 EX CIB 00/13 73 EX CIH 0095 1000

REF *A *A1

CIA 0008 EX 50,79 69,84
CIA 0009 EX 63,49 82,54
CIA 0010 EX 76,19 95,24
CIA 0011 EX 88,89 107,94
CIA 0012 EX 101,59 120,64
CIA 0013 EX 126,99 146,04
CIA 0014 EX 152,39 171,44
CIA 0015 EX 177,79 196,84
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� Dimension A1 refers to extended
Sprue Gate Tip

�� Abmessung A1 bezieht sich auf die
Düsenspitze für Kegelanguss mit
Überlänge 

� Afmeting A1 verwijst naar een tip
voor lange kegel 

��  La dimension A1 se rapporte au nez
carotte longue

** � to be ordered separately
�� separat bestellen
� afzonderlijk te bestellen
��  à commander séparément

� Dimension A1 refers to extended
Sprue Gate Tip

�� Abmessung A1 bezieht sich auf die
Düsenspitze für Kegelanguss mit
Überlänge 

� Afmeting A1 verwijst naar een tip
voor lange kegel 

��  La dimension A1 se rapporte au nez
carotte longue

** � to be ordered separately
�� separat bestellen
� afzonderlijk te bestellen
��  à commander séparément

CIA
� High performance nozzles ��  Hochleistungsdüse
� Spuitneuzen voor hoogwaardige prestaties ��  Buses à haute performance

� How to order

To order a complete High performance nozzle for single use:
1. Select the required series
2. Select one of the available tips
3. Select one of the available band heaters

� Hoe bestellen

Om een complete spuitneus voor hoogwaardige prestaties voor
enkelvoudige aanspuiting te bestellen:

1. Selecteer de gewenste serie
2. Selecteer één van de beschikbare tips
3. Selecteer één van de verwarmingsbanden

��  Bestellinfo

Zum Bestellen einer kompletten Hochleistungsdüse für die
Einzelanwendung:

1. Benötigte Serie auswählen
2. Auswahl einer der lieferbaren Spitzen
3. Auswahl eines der lieferbaren Heizbänder

��  Informations pour commander

Pour commander une buse haute performance complète pour util-
lisation mono:

1. Sélectionner la série désirée
2. Sélectionner l’un des nez disponibles
3. Sélectionner l’un des colliers chauffants disponibles

� (A & A1 at room temperature) ��  (A & A1 bei Raumtemperatur) � (A & A1 bij kamertemperatuur) ��  (A & A1 à température ambiante)



� Hot-One system
� Hot-One systeem

�� Außenbeheiztes Heißkanalsystem
�� Système à bloc chaud Hot-One
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EHA
� Conventional nozzles ��  Standard-Düse
� Konventionele spuitneuzen ��  Buses conventionelles

series 250 & 375 series 625

* A, A1: � dimensions at room temperature  �� Abmessung bei Raumtemperatur  � afmeting bij kamertemperatuur  ��  dimensions à température ambiante
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CIB EHR SCH

REF REF REF REF 230V
Watt

EHA 0001 EX CIB 0059 EX EHR 0154 SCH 0081 300
EHA 0002 EX CIB 0060 EX SCH 0082 350
EHA 0003 EX CIB 0061 EX SCH 0083 400
EHA 0004 EX CIB 0062 EX SCH 0084 425
EHA 0005 EX CIB 0063 EX SCH 0085 500
EHA 0006 EX CIB 0064 EX SCH 0086 500
EHA 0007 EX CIB 0065 EX SCH 0087 550

REF. *A *A1

EHA 0001 EX 50,79 69,84
EHA 0002 EX 63,49 82,54
EHA 0003 EX 76,19 95,24
EHA 0004 EX 88,89 107,94
EHA 0005 EX 101,59 120,64
EHA 0006 EX 126,99 146,04
EHA 0007 EX 152,39 171,44
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REF REF REF REF 230V
Watt

EHA 0008 EX CIB 0066 EX EHR 0155 SCH 0088 400
EHA 0009 EX CIB 0067 EX SCH 0089 450
EHA 0010 EX CIB 0068 EX SCH 0090 550
EHA 0011 EX CIB 0069 EX SCH 0091 700
EHA 0012 EX CIB 0070 EX SCH 0092 800
EHA 0013 EX CIB 0071 EX SCH 0093 900
EHA 0014 EX CIB 0072 EX SCH 0094 1000
EHA 0015 EX CIB 0073 EX SCH 0095 1100

REF. *A *A1

EHA 0008 EX 50,79 69,84
EHA 0009 EX 63,49 82,54
EHA 0010 EX 76,19 95,24
EHA 0011 EX 88,89 107,94
EHA 0012 EX 101,59 120,64
EHA 0013 EX 126,99 146,04
EHA 0014 EX 152,39 171,44
EHA 0015 EX 177,79 196,84

EHT** SCH CIB EHR
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� Dimension A1 refers to extended
Sprue Gate Tip

�� Abmessung A1 bezieht sich auf die
Düsenspitze für Kegelanguß mit
Überlänge 

� Afmeting A1 verwijst naar een tip
voor lange kegel 

��  La dimension A1 se rapporte au nez
carotte longue

** � to be ordered separately
�� separat bestellen
� afzonderlijk te bestellen
��  à commander séparément

� Dimension A1 refers to extended
Sprue Gate Tip

�� Abmessung A1 bezieht sich auf die
Düsenspitze für Kegelanguß mit
Überlänge 

� Afmeting A1 verwijst naar een tip
voor lange kegel 

��  La dimension A1 se rapporte au nez
carotte longue

� Dimension A1 refers to extended
Sprue Gate Tip

�� Abmessung A1 bezieht sich auf die
Düsenspitze für Kegelanguß mit
Überlänge 

� Afmeting A1 verwijst naar een tip
voor lange kegel 

��  La dimension A1 se rapporte au nez
carotte longue

** � to be ordered separately
�� separat bestellen
� afzonderlijk te bestellen
��  à commander séparément

** � to be ordered separately
�� separat bestellen
� afzonderlijk te bestellen
��  à commander séparément
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REF REF REF REF 230V
Watt

EHA 0016 EX CIB 0074 EX EHR 0156 SCH 0096 920
EHA 0017 EX CIB 0075 EX SCH 0097 950
EHA 0018 EX CIB 0076 EX SCH 0098 1000
EHA 0019 EX CIB 0077 EX SCH 0099 1000
EHA 0020 EX CIB 0078 EX SCH 0100 1100
EHA 0021 EX CIB 0079 EX SCH 0101 1100
EHA 0022 EX CIB 0080 EX SCH 0102 1100

REF. *A *A1

EHA 0016 EX 101,60 120,65
EHA 0017 EX 127,00 146,05
EHA 0018 EX 152,40 171,45
EHA 0019 EX 177,80 196,85
EHA 0020 EX 203,20 222,25
EHA 0021 EX 228,60 247,65
EHA 0022 EX 254,00 273,05

EHT** SCH CIB EHR

� PC, PBT, etc. require a stainless
steel ring. (P 8b-32)

�� PC, PBT, usw. erforden einen
Dichtungsring aus rostfreiem
Stahl. (S.8b-32)

� PC, PBT enz. vereisen een roestbestendige stalen ring (P.
8b-32)

�� PC, PBT, etc. nécessitent une bague d’étanchéité en acier
inoxydable (P. 8b-32)
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REF d T L’ C SERIE(S)

EHT 0013 EX 2,00 12,5 25,4 28,6 250
EHT 0014 EX 2,00 19,0 25,4 28,6 250
EHT 0015 EX 2,00 25,0 21,6 28,6 250
EHT 0019 EX 3,2 12,5 25,4 28,6 375
EHT 0020 EX 3,2 19,0 25,4 28,6 375
EHT 0021 EX 3,2 25,0 25,4 28,6 375

REF T L Mat SERIE(S)

EHT 0005 EX 9,50 2,5 CuBe 250
EHT 0041 EX 9,50 2,5 (*)

EHT 0039 EX 12,5 2,5 CuBe 375
EHT 0042 EX 12,5 2,5 (*)

(*) � Carbide �� Hartmetall � Hardmetaal - �� Carbure

EHT
� Tips for EHA and CIA nozzles ��  Düsenspitze für EHA und CIA
� Tips voor EHA en CIA ��  Nez pour EHA et CIA
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REF d T L SERIE(S)

EHT 1001 EX 1,50 9,50 4,75 250
EHT 1002 EX 2,00 9,50 4,75 250
EHT 1003 EX 1,50 12,5 4,75 250
EHT 1004 EX 2,00 12,5 4,75 250
EHT 1006 EX 2,00 12,5 5,85 375
EHT 1007 EX 2,50 12,5 5,85 375
EHT 1008 EX 2,00 19,0 5,85 375
EHT 1009 EX 2,50 19,0 5,85 375
EHT 1037 EX 2,00 25,0 5,85 375
EHT 1038 EX 2,50 25,0 5,85 375

� Sprue gate tips
��  Düsenspitze für Kegelanguss
� Tips voor korte kegel
��  Nez carotte courte

� Ring gate tips
��  Düsenspitze für Ringanguss

� Tips voor ringaanspuiting
��  Nez injection annulaire
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� Extended sprue gate tips
�� Düsenspitze für Kegelanguss - Überlänge
� Tips voor lange kegel
��  Nez carotte longue

� Point gate tips
��  Düsenspitze für Punktanguss

� Tips voor puntaanspuiting
�� Nez d’injection type pointe

REF d T L C SERIE(S)

EHT 0010 EX 2,00 12,5 6,35 9,52 250
EHT 0011 EX 2,00 19,0 6,35 9,52 250
EHT 0012 EX 2,00 25,0 2,54 9,52 250

EHT 0016 EX 3,20 12,5 6,35 9,52 375
EHT 0017 EX 3,20 19,0 6,35 9,52 375
EHT 0018 EX 3,20 25,0 6,35 9,52 375

� Used where a sprue on the part or runner is not objectionable. Rec-
ommended for molding filled material, or larger parts requiring max.
flow

��  Werden dort eingesetzt wo kleine Angießmarkierungen nicht stören.
Empfohlen für Materialien mit Füllstoffen oder für größere Formteile.

� Wordt gebruikt indien een kleine aanspuitkegel niet stoort. Geschikt
voor het spuigieten van gevulde materialen of grotere producten.

�� Utilliser lorsqu’une carotte ou un jet de coulée sont admissibles.
Recommandé pour le moulage de matériaux chargés ou pour des
grandes pièces.

� Used where a small circular gate mark is permissable.

��  Werden dort eingesetzt wo kleine Ringmarkierungen zulässig sind.

� Laat slechts een klein ringvormig merkteken na.

�� Utilliser lorsqu’une trace circulaire sur le seuil est admise.

� Identical to the sprue gate tip but provides extra stock on front face
for machining runner profiles and part contours.

��  Identisch mit Kegelanguss-Spitze, bietet jedoch die Möglichkeit zur
Anpassung der Spitze an die Teilekontur.

� Identiek aan de tip voor korte kegel, maar overmaats om aanpassing
van het runnerprofiel of de productomtrek toe te laten.

�� Identique au nez carotte mais comporte plus de matière sur la face
avant pour usiner le seuil et les contours de la pièce.

� Eliminates circular gate marks and provides optimum gate cosme-
tics.

��  Vermeidet kleine Ringmarkierungen und bietet damit optimale
Formteileoptik.

� Uiterst geschikt voor aanspuiting op zichtbare plaatsen.

�� Elimine les trace circulaires au seuil et permet un aspect optimal du
point.
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BHF

� Installations instructions ��  Montageanweisungen 
� Inbouwmaten ��  Instructions de montage

 ø
D

H

REF d1 d2 L≥ G B C F SERIE(S)
min/max max

BHF 2038 30 38 2 75 60 20/25 3 250

BHF 2050 40 50 2 85 80 40/45 2 375

REF Watt 230V H D SERIE(S)

BHF 2038 280 W 20 38 250

BHF 2050 320 W 20 50 375

� Band heater with TC type J ��  Rohrheizkörper mit TF typ J
� Verwarmingsband met TK type J ��  Collier chauffant avec TC type J

CIA - BHF
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� Installation of tips for series 250 + 375
see p. 8b-7

�� Einbauanweisung für Düsenspitze
serien 250 + 375 siehe S. 8b-7

� Inbouw van de tips voor de serie 250
+ 375 zie p. 8b-7

�� Installation des nez pour séries 250 +
375 voir p. 8b-7

� R to be made by customer, with F max.
��  R von Kunden zu fertigen mit F max.
� R door klant aan te maken met F max.
��  R à usinner par le client avec F max.

(*) F = A + ∆ A
∆ A = A x (11,4 x 10-6) x ∆ T
∆ T = T max. °C - 20°C
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� Hot-One system
� Hot-One systeem

�� Außenbeheiztes Heißkanalsystem
�� Système à bloc chaud Hot-One
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EHA - CIA - EHT
� Installation instructions ��  Montageanweisungen
� Inbouwinstructies ��  Instructions de montage

d1 d2 d3 L≥ SERIE(S)

30 38 40 2 250
40 50 52 2 375
54 76 78 4 625

* F = A + ∆A
∆A = A x 11.4 x 10-6 x ∆T°
∆T = T max °C -20°C

� Sprue gate tips
��  Düsenspitze für Kegelanguß
� Tips voor korte kegel
��  Nez carotte courte

� Ring gate tips
��  Düsenspitze für Ringanguß

� Tips voor ringaanspuiting
��  Nez injection annulaire

� Extended sprue gate tips
�� Düsenspitze für Kegelanguß - Überlänge
� Tips voor lange kegel
��  Nez carotte longue

� Point gate tips / Carbide point gate tips
��  Düsenspitze für Punktanguß / Hartmetall-Düsenspitze für Punktanguß

� Tips voor puntaanspuiting / Hardmetalen tips voor puntaanspuiting
�� Nez d’injection type pointe / Nez injection type pointe en carbure

d T R SERIE(S)

1,50-3 9,5 3,2 250
2,00-4 12,5 4,7 375




